
 
 
1°) Connectez-vous à votre blog en mode administrateur (cf WORDPRESS TD1) 
 
Les « widgets » qui signifient « gadget » sont des Applications interactives qui permettent 
l'affichage d'informations variées (calendrier, météo…) ou l'accès à des services (actualité, 
liens…) 
 

 
 
 

La fenêtre suivante apparaît : 

 
 

 
La plupart des thèmes WordPress disposent d’au moins une barre latérale, dans 
laquelle l’utilisateur peut facilement placer des widgets. 
 

WORDPRESS TD2 : LES WIDGETS 



Afin de mieux visualiser ce dont nous parlons, voici un schéma qui vous présente 
l’organisation « classique » d’une page dans la plupart des thèmes WordPress. 

 
 

 
1. Widgets disponibles : Liste des widgets proposés par WordPress, votre thème et éventuellement 
par vos plugins.  
2. Zones widgetisées de votre thème : Selon les thèmes il peut en avoir une ou plusieurs. Dans 
certains thèmes, il est même possible de créer ses propres zones de widgets. 
3. Widgets désactivés : Si vous désirez retirer temporairement des widgets des zones de widgets, il 
faudra les placer ici. Cet espace est une sorte de zone de widgets invisible. L’avantage est que les 
paramètres des widgets sont conservés (pas besoin d’en paramétrer un de nouveau). 
 



Exemple : Créer un widget permettant aux internautes de nous retrouver (adresse du Lycée) 
 
 

Cliquez/déplacez le 
widget Texte jusqu’à 
l’emplacement désiré 
(ici entre Commentaires 
et Archives) 



Compléter titre et contenu. Ne pas oublier d’enregistrer. Puis l’aperçu 

 
 

Sélectionnez les widgets que vous souhaitez sur votre blog. 

Pour voir les widgets ajoutés, cliquez sur Publier 

 

Puis fermer. 

 

 

 

 



Et enfin : « Blog NDRC » puis clique droit « Allez sur le site » et « Ouvrir dans un 
nouvel onglet ». Votre blog apparaît avec les widgets souhaités. 

 

 
 

Rappel : VOTRE BLOG DOIT RESTER « PROFESSIONNEL » (tant dans sa 
présentation que dans son contenu !) 

 

 
 


